ATA Nº 08/2022 - REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO.

Aos treze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois (13.04.2022),  às  oito (8) horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, foi realizada reunião ordinária das comissões acima citadas, para analisar as matérias pendentes de apreciação. Presentes as vereadoras Tereza Camilo dos Santos, Cristiane Giangarelli e Mirele Paula Cetto Leite, membros da Comissão de Constituição Legislação e Justiça;  Cristiane Giangarelli e Givanildo José Tirolti, integrantes da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. Presentes também a servidora Andréa Marta Salamon Schimmel, pela Secretaria, a  Assessora  Parlamentar Luana Caroline Ferreira dos Santos, a Assessora Jurídica Juliana Rigolon de Matos, o Controlador Interno Ricardo Henrique Borges e o Advogado Ferdinand Alves Rodrigues.  Ausente a Vereadora Karina Bach, integrante da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. Inicialmente foi dispensada pelo Vereadores presentes a leitura da Ata n° 07/2022, de reunião conjunta (Constituição e Finanças), a qual foi assinada pelos presentes, sem solicitação de retificação. Ato contínuo foi analisado o Projeto de Lei n° 023/2022, do Executivo, que autoriza a criação do Conselho de Desenvolvimento Econômico do Município de Guaíra, Estado do Paraná, e dá outras providências. O Advogado Ferdinand comentou sobre o  Parecer Jurídico n° 015/2022-F, cuja conclusão é de que não há óbice jurídico à aprovação do Projeto de Lei em questão, desde que procedida à emenda dos incisos III e IV e Parágrafo Único do artigo 4° do Projeto. Caso não procedido à emenda, o Parecer é pela inconstitucionalidade do Projeto, caso convertido em lei.  Após discussão, a Comissão de Constituição, Legislação e Justiça solicitou à Assessora Parlamentar para entrar em contato com o Executivo Municipal e verificar a possibilidade de o Executivo encaminhar uma mensagem aditiva, ou informar quais os integrantes que poderão ser colocados em substituição aos integrantes do Legislativo, para que a Comissão apresente uma emenda por sugestão do próprio Executivo, já que o mesmo é autor do projeto. Em seguida foi analisado o Projeto de Resolução n° 003/2022, que abre Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 100.000,00 (Cem mil reais), anula dotação orçamentária de igual valor, e dá outras providências, acompanhado do Parecer Jurídico n° 16/2022-F, cuja conclusão é pela inexistência de óbice legal à tramitação, desde que os demais membros da Mesa Diretiva assinem o Projeto, restando aos Legisladores o mérito relativo à conveniência e à adequação à realidade deste órgão. Após discussão, as Vereadoras Tereza Camilo dos Santos e Cristiane Giangarelli, que são integrantes da Mesa Diretiva, também assinaram o Projeto de Resolução e, em seguida o Relator da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, Vereador Givanildo apresentou Parecer pela admissibilidade e tramitação, sendo que a Vereadora Cristiane votou à favor do Parecer, portanto FAVORÁVEL o Parecer da Comissão. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme será assinada. Eu, Andréa Marta Salamon Schimmel_________, lavrei a presente, que subscrevo. Câmara Municipal de Guaíra, em 13 de abril de  2022.
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